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Câu 1. (4 điểm)

a) Tìm m để hàm số 
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 nghịch biến và đồ thị của nó cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng 3

b) Tìm giá trị nhỏ nhất của 
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c) Cho 
[image: image3.wmf]xy5
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 và 
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Câu 2.  (4 điểm)

a) Rút gọn : 
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b) Cho a, b, c thỏa mãn 
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Tính giá trị biểu thức 
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Câu 3. (4 điểm)

a) Giải phương trình : 
[image: image9.wmf]33

x1017x3

++-=

 

b) Giải hệ phương trình : 
[image: image10.wmf]2x3y5
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Câu 4. (4  điểm)

Cho hình thang ABCD có đáy lớn là CD. Qua A vẽ AK // BC (K
[image: image11.wmf]CD
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) và qua B kẻ BI // AD (
[image: image12.wmf]ICD

Î

); BI cắt AC tại F, AK cắt BD tại E

a) Chứng minh KD = CI và EF // AB

b) Chứng minh 
[image: image13.wmf]2
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Câu 5.  (4 điểm)


Cho tam giác đều ABC nội tiếp trong đường tròn (O;R) . M là một điểm di động trên cung BC của đường tròn đó

a) Chứng minh : MB + MC = MA

b) Xác định vị trí của điểm M để tổng MA + MB +MC đạt giá trị lớn nhất

c) Gọi H, K, Q lần lượt là hình chiếu của M trên AB, BC, AC; đặt diện tích tam giác ABC là S và diện tích  S’. CMR 
[image: image14.wmf]23(S2S')
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 khi M di động trên cung BC
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Câu 1.

1.a) Hàm số 
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Cắt trục tung: 
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Từ (1) và (2) 
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Câu 1b. Tìm giá trị nhỏ nhất của 
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Giá trị nhỏ nhất của 
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Câu 1c. Cho x+y=  - 5 và 
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Ta có: 
[image: image26.wmf](
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Mà 
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Từ (1) và (2) 
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Câu 2

2a.   Rút gọn: 
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ĐK: 
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Câu 2b.  Ta có : 
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Thế vào tính được Q = 0

Câu 3

3a.  Gpt:  
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3b. 
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Đặt 
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Giải hệ 
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Câu 4.
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a) Chứng minh 
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 và EF // AB

Chứng minh ABID, ABCK là hình bình hành
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 (cùng bằng AB)
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Vì 
[image: image45.wmf]AEB

D

 đồng dạng 
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 đồng dạng 
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Mà KD = CI
[image: image51.wmf]AEAF

EF//KC

EKFC

Þ=Þ

 (Định lý Ta let đảo trong 
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b) Chứng minh 
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Ta có : 
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 đồng dạng 
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 (Vì ABCK là hình bình hành)

Do EF//DI (theo cmt : EF//KC và 
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 (Vì DI = AB)

Từ (1) và (2)
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Câu 5.
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a) Chứng minh MC+MB=MA

Trên MA lấy D sao cho MD = MB 
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 cân tại M

Góc BMD = góc BCA =
[image: image62.wmf]0

60

 (cùng chắn cung AB)
[image: image63.wmf]MBD

ÞD

 đều

Xét 
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MB = BD (vì 
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BC = AB (vì 
[image: image67.wmf]ABC

D

 đều)

Góc MBC =  góc DBA (cùng cộng 
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Mà MB = MD (gt)
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b) Xác định vi trí của M để tổng MA + MB + MC đạt giá trị lớn nhất 

Ta có MA là dây cung của (O; R)
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Dấu “ =” xảy ra 
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 MA là đường kính 
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 M là điểm chính giữa cung BC

c) CMR: 
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Ta có : 
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Vì AB là cạnh tam giác đều nội tiếp (O;R)
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